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Nota de prezentare şi motivare  

privind proiectul de Ordin pentru modificarea Procedurii privind fundamentarea și criteriile 

de aprobare a planurilor de investiții ale operatorului de transport și de sistem și ale 

operatorilor de distribuţie a energiei electrice aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 204/2019 

 

 

Prezentul proiect de ordin are scopul completării Procedurii privind fundamentarea și criteriile de 

aprobare a planurilor de investiții ale operatorului de transport și de sistem și ale operatorilor de 

distribuţie a energiei electrice aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 204/2019 cu modificările și completările ulterioare, ca 

urmare a prevederilor din Legea nr. 290/2020 privind aprobarea Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 106/2020 pentru modificarea și completarea Legii energiei electrice și a gazelor 

naturale nr. 123/2012, cu modificările şi completările ulterioare.  

În conformitate cu prevederile Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, cu 

modificările și completările ulterioare, operatorii de distribuție a energiei electrice au obligația de a 

asigura finanţarea şi realizarea lucrărilor de proiectare şi execuţie a instalaţiei de racordare a 

clientului final casnic/noncasnic. Termenul de realizare a racordării este de maximum 90 de zile de 

la data obţinerii autorizaţiei de construire.  

Având în vedere impactul acestor lucrări asupra planurilor anuale de investiții ale operatorilor de 

distribuție concesionari aprobate, prin proiectul de ordin se prevede că lucrările pentru care OD are 

obligaţia conform prevederilor legale în vigoare, să asigure finanţarea şi realizarea proiectării şi 

execuţiei instalaţiei de racordare a clientului final, se realizează suplimentar față de planul anual de 

investiții. 

Procedura se supune dezbaterii publice pentru o perioadă de 10 zile. 


